
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 4-1 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами))  

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: 

Комунальний заклад «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради; пров. 

Руставелі, 7, м. Харків, 61001; код за ЄДРПОУ – 02125591;   

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу 

на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 

класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Поточний 

ремонт гуртожитку Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської 

обласної ради за адресою: м. Харків, пров. Руставелі, 7, (інв.№131310001), ремонт сходів, коридорів з 

1-го по 9 поверхи. Код за Єдиним закупівельним словником ДК 021:2015: 45450000-6 Інші 

завершальні будівельні роботи.  

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-10-27-014144-а  

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Виконання заходів щодо  

проведення поточного ремонту існуючих сходів, коридорів у  гуртожитку за рахунок субвенції з 

державного бюджету міцевим бюджетам, відповідно до постанов Кабінету  Міністрів України від 11 

березня 2022 року № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період 

военного стану», від 17 вересня 2025 року № 1160 «Деякі питання надання субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на будівництво нового житла, реконструкцію існуючих житлових 

будинків та гуртожитків, а також переобладнання нежитлових приміщень у житлові для формування 

фондів житла тамчасового проживання» та з урахуванням протоколу засідання Координаційної комісії 

з обліку нерухомого майна для проживання внутрішньо переміщених осіб при Харківській обласній 

державній (військовій) адміністрації від 10 жовтня 2025 року № 3. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі здійснено на підставі 

затвердженого дефектного акту «Поточний ремонт  гуртожитку Комунального закладу «Харківська 

гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради за адресою: м. Харків, пров. Руставелі, 7 

(інв.№ 131310001), ремонт сходів, коридорів з 1-го по 9 поверхи»  При проведенні поточних 

ремонтних робіт виконавець повинен виконувати заходи, що забезпечують дотримання правил 

техніки безпеки у відповідності із Законом України «Про охорону праці», інших чинних нормативних 

документів та актів з охорони праці та промислової безпеки у будівництві (при реконструкції, що 

передбачене закупівлею), природоохоронного законодавства, державних будівельних норм (ДБН), 

правил безпечного зведення споруд, гігієнічних нормативів, санітарних правил і норм тощо. 

Будівельні матеріали та вироби, які будуть використані виконавцем під час надання послуг з 

поточного ремонту  мають відповідати основним вимогам, визначеним у Технічному регламенті щодо 

споруд, в яких вони застосовуються, зокрема, національним стандартам ДСТУ і гармонізованими 

європейськими ДСТУ Б EN, будівельним нормам та повинні бути промарковані національним знаком 

відповідності. Виконавець повинен гарантувати Замовнику строк  експлуатації Об'єкта не менше  365 

днів  з моменту закінчення поточних ремонтних робіт сходів, коридорів у гуртожитку.  

 5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення, визначений 

відповідно до розрахунку кошторису на 2025 рік, становить 2747830,00 грн. з ПДВ. Заплановано в 



бюджетному запиті: 1 (одна) послуга - проведення поточного ремонту сходів, коридорів з 1-го по 9 

поверхи у гуртожитку   академії.  

6.Очікувана вартість предмета закупівлі: 2747830,00 грн. з ПДВ.  

7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: визначено відповідно до одного із методів 

затвердженого наказом Мінекономіки «Про затвердження примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі» від 18.02.2020р. № 275 . Розрахунок очікуваної вартості 

закупівлі послуг з поточного ремонту здійснюється на основі  Примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі, а також затвердженим наказом Мінрегіону від 01.11.2021 № 

281 «Настанова з визначення вартості будівництва». 

 Очікувана вартість поточного ремонту сходів,коридорів з 1-го по 9 поверхи у гуртожитку 

Комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради  

на 2025 рік становить 2747830,00  грн. з ПДВ.   


